MURAKI

235Y
/MR

Muraki Real Advance
ATBI'S Y X420Fa1—-7735Y
xS EXNNITSY
IJANU—LTSY

hy TS5y

RRNIWVTSY

NIRITSY

RA—=ILTSY




* =2
- T £\TB-74RTTSV-YRTL

FAR—>2 T FIZiE

MSFS (A& &R E) &

FRLTHVET

FAR—=2 T SVIBN-FEMZERALTHET

ZVIFIVAF=IDA T —
(REL—=RRUTYVTH)
TERDDRE NS XIN— 4 MED
BRETAVY—T,

ATVVARITAL Y —
(RRL—FRUIUYTR)

Z AN—VHBEFRFRED AT VU AEM .
WHIM DOREICAH— RV BRENTELTIE
BFOSRRVRREICHED T,

TYDA Y —-TFSAFYIIRVR
TJUVTROA Vv —ZHEDED
JIVNDVRTHREULTVETD,

J)LTAIVE

(REBRIAV FOVR)
FAOYTASAVNIIUIVA—NAIRD
BRI Z IR hA A TESEN « IRINE DR LD T

DA YNRBEBR S A HREEEFICIERERE T,

7 XiN— 1t 18924 CRIZE L tH SRR AHRD
RAYDIRATSVEPIX—N—TT,
RAVZEIEH TS VA A FUR T AUS ARA At FREZ
TiHZR5 BERED/N\A H— RV AF—ILZERLI
REMCTRZEM. HEMECEBNcREZHIGLTVET,

ez

sz Fa

ez

m




FAR—HATBT 521
B OPRAICKD,
R A GBS
NURDIEEZEHLE L.

AL DL

¥
o HEDIBESRICEY. 1ERS (TVFISVE) [CHANMEOBEREERER.
O ESBEDEEICIINY ZV TV IT/NURYIIIHTIEE,
OV UIVA—NARANFAOYT 45XV bOFRAICKWEIR/NUEY HTTEE,
CHIEDBEICK Y. HLBRRROMECHERETL.

EEEEOLE |

SEE CEH—MEE

A\ EmRozE

O EXEZL2Dctd. BHLUVED
REEPHETYRT . REMHER
ICEUEEBEZMHITTER
ULTLREEL,

© J'S I DEMADEUT (&, 1
BHDIFVLSERICEEL
TLREEL,

| m 2

(zvvvee) (mnsse ) ( aEmws ) (FLas—1)

(z7mmms ) (gq+v20 ) zEmz )( 2 m )




—eana

A=

ATBTARITSV VAT

iz

Ssum EEGRE (min') 1) 5AH RS (mm) 3%V RE (mm/min)
==
L CETL § - Y S5/ - ok S5 /
(&mm) T v T 7= ZF )L &% 7= ZF )b P
70~100 | 1500~2000 | 1800~2200 | 0.3~0.5 05~1.0 075~15 | 1500~2000 | 1000~1500 | 500~1000
125~150 | 1200~1600 | 1500~1800 | 0.3~05 05~1.0 075~15 | 1500~2000 | 1000~1500 | 500~1000
175~200 | 1000~1300 | 1100~1500 | 0.3~05 0.5~1.0 075~15 | 1500~2000 | 1000~1500 | 500~1000
k=D Ty MIT : T— I BN TV BRETHENTT 5. (MTHDT—S5> MHER L)
%5 T w ML : MIPICERNICI—5 MG,  (FEIMEEE T BED S 5 BEEB G
RO T v MIIT
AN —
7S DELHK |
s X,
Finish p | i
.“‘
] //me
EVFE Y51
Start

J—INOSREBICHNTEETHANBRI—H
U. D—IOhBREICHNIEETATRAT
<FEEWV,

D—J LCENZIEDHDEBNEELF O
VTASAYIHBIFERBTBIDT. RULT
D—J LtTRYEIESHTT—IhSREITH

FEUAE @ > TEEICNU D HRBE
JsyvmEsam CCW

EUAE B> TERICNUN GRS
JsvmEsam CW

FwThyv s NUERITAB) TISV%E
EEREE/NUICHTTLREE L,

NIcETATIEHTLREEL,
— < )
SA27vD
BRES (900) EE
. : : : : | run | @
z e e e e e | Bx | HES
(@mm) | weo (915 | f@#E | #80(61.2) | fEE | #120(61.0) | f@AE | #180 (90.9) | fHE | #320 (60.6) | ME | (mm) | ==
) " ) ) M
50 604 912-1501 | 17,000 | 604 912-4001 | 17,000 | 604 912-4211 | 17,000 | 604 912-4311 | 17,000 | 604 912-1511 | 17,000 25 A
70 604 913-3001 | 21,300 | 604 913-3101 | 21,300 | 604 913-3201 | 21,300 | 604 913-3301 | 21,300 | 604 913-3401 | 21,300 25 B
100 604 914-3001 | 26,400 | 604 914-3101 | 26,400 | 604 914-3221 | 26,400 | 604 914-3321 | 26,400 | 604 914-3401 | 26,400 35 C
125 604 916-3501 | 33,800 | 604 916-3101 | 33,800 | 604 916-3201 | 33,800 | 604 916-3311 | 33,800 | 604 916-3401 | 33,800 40 D
150 604 916-3021 | 49,500 | 604 916-3111 | 49,500 | 604 916-3211 | 49,500 | 604 916-4311 | 49,500 | 604 916-3411 | 50,000 40 E
175 604 916-3041 | 59,000 | 604 916-3131 | 59,000 | 604 916-3231 | 59,000 | 604 916-3341 | 59,000 | 604 916-3431 | 60,700 40 F
RSIER 7—/I\—
0 P122ANL— Vv VT - F—IN\—F ®P12AKL—bv T OTIARII - 7—\—
57— N
= 77—\ N E=L]
LE B 8 s | WEDE
21580003 | ATB7 5% 050> v>%tvh | A | 18400
215B0001 | ATB7 5% 070H> v> oty b B | 18400
21580002 | ATBF 5% ¢100B>+>2tv ~ | C | 20200
@ JTARZ) « P—/N\—FMA-25.4F
=
BE R gs | WEDE
215B0006 | ATB7 5> 912574 7%—+tv k | D | 51,000
21580007 | ATBT5 > 015074 7%—+tv k | E | 53,900
215B0008 | ATBY 5> 0175747 4%—tv k | F | 57,000 - .
*1 75y - & KIS U TIHETT
215B0005 | ATBY5 Y 4—ELBAT7S 75—k | G | 56,300 77 ube o C R

* FEEEBICE T TA RN —N—BRBEBLTB Y FE A,

* FPERABRUMEEEE T 2HBENTIVNE T,  *Mi8ISHERIRE Dz i8H



| NuBRDORE
i i

A5052 NUERW# S50C NUEW#

S50C /NUBRW AL
. ‘;"""’

Lz NS AR E [EIERSY EWERE | ISA(EE) (=) M= thiAd 2 [EIER3Y EWEE |INAH(EE)
A5052 #120 0.5mm |2,000min™| F1000 1 S50C #80 1.5mm |2,000min'| F800 4

FC250 /YUERY & FC250 /NUERY SUS304 /YU ER Y & SUS304 NUERW#
[ oYl S s - -'1 ’."‘ % rar. = -

[z HIE AL E [DIERE EUEE | NZAHEE) ()= HIEE AL E [DI¥5%EL EORE | NAH (R
FC250 #120 1mm |2,000min"| F1000 2 SUS304 #80 2mm  |2,000min”"| F500 8

TyI DRRKRUREES

Ra:0.715um Ra:0.261um Ra : 0.906 um Ra:0.320um
Rz :1.145um Rz :0.692um Rz :1.364um Rz :0.644um



#FRR—
D o5y KRsERTISY

\l

HFEEA 1A

(611131-611151) sepEm TSy kB \*HTA RSATF—)N—
—-——am
(11094:11095)  — — B

N AVIFIAF=IIAv— ®t 75y Vo J-0v7

DA T mAEe B
R | FEimiE B Bh{tE IE?E%‘S‘( $0.15 ®0.20 $0.26 ®0.35 $0.50
(mm) | (mm) | (m) (min") WE|EEERE| BE|EtHRE| 2E | EsEEE | nE  |EsEeE| 2E  |eHEEE
32 | 10 | 7 20,000 — — 11310 | 4,500 | 11311 | 4,000 — — — —
8210 o 20,000 | 11316 | 6,300 | 11317 | 4,600 | 11318 | 4,200 | 11319 | 4,000 = =
50 [ 14 | 13 | % /mgmﬁ 15,000 | 11331 | 7,000 | 11332 | 5,700 — — 11334 | 5,200 — —
63 | 16 | 19 15,000 = = 11346 | 6,100 = = 11348 | 5,700 = =
76 | 18 | 23 15,000 | 11361 | 11,600 | 11362 | 6,700 — — 11363 | 5,900 — —
»6mMmm _ _ _ _ _ _
75 | 12 | 18 | 20| 20,000 611131 3,100 [611151| 3,100
B RFVVRATA Y — EEBITSy Uog-0vg BRSAT7—/I\—
D A T B BAZS HREE BE | VYO | S (D)
B | KB | NULES| AR BES $0.13 $0.20 $0.26
in? 1) 34 1] 34 i 34
(mm) | (mm) | (mm) | (mm) (min") DE (EEEEE| TE |EEESE) | RS SR 75129 06 3.900
76 10 25 13 15,000 | 11094 | 4,600 | 11095 | 4,000 - -

6

FUIFIVAF—ILTA v — ATVUVRTA Y —

B AUVIFIRF—ILIAY— 8T SY 5T57

D A T BARS HRE

SR | GiE | FULRT | EfdE (G $0.15 $0.26 $0.35 $0.50

(mm) | (mm) | (mm) (min") RIE ) BIE T (D) RIE ) RBE i)
20 — 29 20,000 30302 4,400 30304 3,700 30305 3,600 — —
23 — 29 :Jff;”g‘ﬁ 20,000 30308 4,900 30310 3,900 30311 3,700 30312 3,500
30 — 29 20,000 30314 6,700 30316 4,800 30317 4,400 30318 4,400

B RFVVRADAV— 8@NTS5Y 5797

D A T BARS fRiE

AR | KRB | NULRT | EdE G $0.15 $0.26 $0.35

(mm) | (mm) | (mm) (min") RI% G R i) BIE i)
20 — 29 20,000 | 30326 5,800 30328 5,500 30329 5,100
23 — 29 ;’1’76;“;“1 ¢ |_20.000 | 30332 6,200 30334 5,800 30335 5,700
30 — 29 15,000 | 30338 8,500 30340 6,700 30341 6,600

STYTJOERREICNT 2T S VLN UE(BEE)

D [EE3Y A

SR =5,000min"! =8,000min"' =15,000min"' A

(mm) | g2 S

620 |9015/00.26 #1055 #0970 Mo75 5000min” | 8,000min” 15,000min”
¢0.35/¢0.5 #p25 #1950 #9070 '

023 ®0.15/90.26 # ¢ 40 @65 #¢75 .
®0.35/¢0.5 #1935 #1955 #1970 A v

630 ®0.15/¢0.26 #¢55 e 70 #¢85
$0.35/¢$0.5 #¢50 #1070 #1080

* FPERABRUMEEEE T 2HBENTIVNE T,  *Mi8ISHERIRE Dz i8H



—eana

S =

: 011 B e

> J1%=6.0mm

B JUYFNIUR

HFEEA 1A

D| A I\I A BAze 1wz
SE e | pa| &S $0.40 $0.50
(mm) | (mm) | (mm) (min") wE AR () wE )
o5 | — [ 32 [ 1 12000 509101 2,500 — —
12 | — 60 | STV | 12000 509111 2,600 = =
19 | — | 64 4,000 — — 509100 4,600
mTYVUVZ-Ovo
D| A J . Erze iz
SE e | pa| &S $0.15 $0.20 $0.35
(mm) | (mm) | (mm) (min-1) WE |EEmEE) | s |EsEEE| s |sEwRe)
38 | 6 | 10 20,000 — — 11723 | 5,300 | 11725 | 4,800
50 | 7 | 13 | ¢6mm | 15000 | 11731 | 6,300 | 11732 | 5900 | 11734 | 5,900
63 | 8 | 19 | ¥yv¥oft| 15,000 — — — — 11741 | 5,900
76 | 8 | 23 15,000 = = 11750 | 7.200 = =
BTYIVR
D| A J . mAze Rz
Sz |sEimiE| ‘et | EfdE BEX $0.15 $0.26 $0.50
(mm) | (mm) | () (min") AE |EEEEE)| BE | EEHRE| 2E | EEHEE
8 17 [ — [ 25| 1 15000 | 30700 | 5900 | 30702 | 5500 — —
. 24— [25] SR, [ 15000 | 30705 | 7500 | 30707 | 6300 = =
S0y 31 | =125 15,000 — — 30712 | 7.500 | 30714 | 6,600

HEEA 1A

__

B JLT4L-ETVR

D A T BARS i
S | KB | NULES| s [ #120 #180 #320

(mm) | (mm) | (mm) (min) BE O |EEEEE | BE |SEmEE | 2E |SEmEe
10 — 25 8,000 | 30488 | 4,600 | 30489 | 4,600 | 30490 | 4,600
15 — 25 d6mm 5000 | 30492 | 5,000 | 30493 | 5,000 | 30494 | 5,000
22 — 25 | ¥vvoft| 5000 | 30496 | 5800 | 30497 | 5,800 | 30498 | 5,800
28 — 25 5000 | 30500 | 7,000 | 30501 | 7,000 | 30502 | 7,000

B L T4I-EVYT-OvT
A D A T BARS i

SMZ | GiIE | NULEE | EfE (BT #120 #180 #320

(mm) | (mm) | (mm) (min') BE (@@ | BRE |[esmaE| BE [EsEEE
38 10 6 20,000 | 11446 | 2,700 | 11447 | 2,700 | 11448 | 2,700
50 10 11 ;ﬁf;g‘ﬁ 15,000 | 11449 | 2,900 | 11450 | 2,900 | 11451 | 2,900
63 13 17 15,000 | 11453 | 3,200 | 11454 | 3,200 | 11455 | 3,200

* FERABRROMEEEEET 21BN TTVET,

* {8 & HE AR E DIliiE ZiSH,



A XK~

ITITANI—=LTSY

TIAN=LDAVIEARDENDT A —ZRCUEHhERED
AV—T/yMNORY) TSVDREIAERSHIWVWIUYTRD
AVISVDRRMEZERLBATCT SV TT NFICERERFDR
HUEICRETY,

S
o BBUBT BRI TIEEN T8
o SRBY B & MBI EE DT -
SHERDT U YT NI A PICHANBASEDRESMIE =
o RIFIMEEN U E

B AvFISY
moE A 7—N\N—i—)b DA v —1& cULE BRAREOERH IRAEfAE
(¢ mm) (mm) (¢mm) (mm) (min-!) (M)
613161XT 60 M10X1.5 0.3 20 12,500 2,600
613163XT 75 M10X1.5 0.3 25 12,500 3,800
B ARR)TS:
moE ooz 7—I\—1k—)L DA —1% NULER RARLOERH TRAEATE
(¢mm) (mm) (¢ mm) (mm) (min”") ()
512161XT 100 M10X1.5 0.3 20 12,500 3,800

* FPERABRUMEEEE T 2HBENTIVNE T,  *Mi8ISHERIRE Dz i8H



+XR—>
D 55559 ~RRILTSY S INYRTSY

HFEEA 1A

608131 608151 608331 613142

- - e o SAT—& FULE ST D
! (¢mm) (mm) (¢mm) (mm) (min") (A)

608131 o 65 M10X1.5 0.35 20 12,500 3,350
608151 AF=lb 65 M10X1.5 05 20 12,500 3,100
608131 516

2 —Th—IL N A=Y 65 2 —Th—Il 0.35 20 12,500 4,400
608151 ZF—IL 516

et 65 e 0.5 20 12,500 4,000
608331 A== 65 M10X1.5 0.35 20 12,500 4,950
608351 AF=lb 65 M10X1.5 05 20 12,500 4,900
613142 o 75 M10X1.5 0.2 23 12,500 3,600
613162 AF=Ib 75 M10%1.5 03 23 12,500 3,300

3

NRNIVISY 1A

622151 512161 | . 512342

. a3 F—N—h—U | DA —& NULE o BARZOES | EEmS
B E il (¢ mm) (mm) (¢mm) (mm) SE (min) (M)
622131 NAA—IRY 100 M10%1.5 0.35 22 13 12,500 3,400
622151 AF—=Ib 100 M10%1.5 0.5 22 13 12,500 3,300
622331 2FVLUZR 100 M10%1.5 0.35 22 13 12,500 4,900
622351 AF = 100 M10x1.5 0.5 22 13 12,500 4,900
512161 NA A= 100 M10X1.5 0.3 20 10 12,500 2,600
512162 AF=Ib 100 M10x1.5 0.3 20 20 12,500 3,400
512342 27U 100 M10%1.5 0.2 23 20 12,500 7.700
512362 AF—b 100 M10x1.5 0.3 23 20 12,500 6,900
OH1EICDNT
NAB—IRVAF—)L AT VVARAAF—)b
FRIR—Y Wy FITSUITEDNTVNDNA H—RYAF—)UIE. R LL BHEDRTVUABE T BV ECRICER  ATUDTSVNDA T
FEEUCHITET LOEHEE-BRRNTA V—ZFALTHVET, —ERALTVET,
 —
NIRIDSY A1 A
- } 2 B JSVE NULE " = (TS
JUVTRIAF & " o# () i () (ram) oy
462291 2F—) 265 140 25 0.3 550
462391 2FVUR 265 140 25 0.3 1,350
462591 =l 265 140 25 0.3 1,350

* PERABRROMEEEET BN TEVET,  *iEHERIRE DMfiEZ8#E



+ K=
D oS5y

N
S el | V0 A b A1
& D | A | T|B BAze . RE ¢ BB .
= | B | e 1= 1= 1= =
7&/ seiig I\EJL\_L\ Wiz | 7979 (mIJr:\1 i) mm S mm S mm e mm e
B = [oom) | iy | o) 6015| S | 003 | W | 0035 W | w05 |
TRAI—=D5Y 100| 16 | 20 |1%"| 3A | 6000 — — |22195| 4800 — - - -
MASTER -
REIU YT 150 | 20 | 26 | 2" | 1A | 6,000|22061|17,500|22065| 7,800 — = = =
VAv=I5Y 200| 22 | 37 | 22 | 1A | 4500]|22081|29,800|22085|13,700| — — | 22088/ 11,900
JNUEZH
yEBEL 250| 26 | 60 | 2" | 4m | 3600 — — 13009 19,900 — — [13011] 19,000
RUFRE
Ll oo 300| 28 | 60 | 2n | 4m | 3000| — — |[13021|26.400| — — [13023] 25,400
FAARIECII=TS5Y |75 |13 17 | w | F | 20000 — - - — |26011|8000| — -
DISC-CENTER
BB VEEIC £ 3EEEEEN | 100] 13 | 22 | %" | F | 18000 — — — — — — |26117] 6300
tIEIRT S Y
JXUERY 150 6 | 38| % | F |12000| — - - - - — | %26501| 5,800
ﬂ”é‘}ﬁfﬁﬁf
= 250 | 18 | 43 | 2 | am | 4500 — | — | = | = | - — |26185] 16,400
SN—TSvva
LA 300| 18 | 57 | 2 | 4m | 3600 — - - - - — |26236| 27,200
AT 1 I-ERRI=-T5Y woE & B OB
KORFIL-E MASTER = = = 1=
FAOVT 45 A NCEkE #80 | ffi#8 | #120 | % | #180 | fAS | #320 | ffAE
SHTARTSY (M) (M) (M) (M)
Lumy 100 13 | 20 | %" | F | 12,000[15025| 6,200{15026| 6,200|15027| 6,200{15028| 6,200
B 150 | 17 | 32 | %" | F 8,000 [15079| 9,000|15080| 9,000{15081| 9,000|15082| 9,000
ANz 200 18 | 35 | 2" | 4M | 6,000]15050]17,900|15051 [17,900|15052|17,900| 15053 | 17,900
250| 18 | 35 | 2o | 4m | 3,000{15056|22,800| 15057 |22,800| 15058 |22,800] — —

*FBEE-NIU—ZVITERTSVTY,

7979—

O FRR—VITSVIIMBEFITI—ZMIT D LT SERODAEY RIVICRDEGL, FHEDEDTENTEXTD,
0 ISV RERTERT ZHEIRIT7ITI—=2FERALLIZEEL,
0 JSURD EUTRA7YTI—) WDESICEDET. TORMSHEVZE

B = B F | @S (¢) B F A% (¢) BMOF (W& B F | @S
(mm) (inch) | (mm) (inch) (M) (mm) (inch) (M) (mm) (inch) (M) C:)

9.53| %" | 6.35| %%~
12.70| %" | 6.35| W~
1270 %" | 9.53| %~

F 000201| 450 12.70| »%” | 4M 075064 | 1,620 6.35| %" | 1A 075019| 810 | 3A 075046 | 540
F 000211| 450 15.90| %" | 4M 075065 | 1,620 9.53| %” | 1A 075020 | 810 | 3A 075047 | 540
F 000212| 450 19.00| %" | 4M 075066 | 1,620 12.70] %" | 1A 075021 | 810 [3A 075048 | 540
15.90| %" | 6.35| %" |F 000221| 570 22.20| %" | 4M 075067 | 1,620 15.90| %” | 1A 075022 | 810 [3A 075049 | 540
1590 | %" | 9.53| %” |[F 000222| 570 25.40] 17 | 4M 075068 | 1,620 19.00| %” |1A 075023 | 810 [3A 075050 | 540
15.90| %” |12.70| %" |F 000223| 570 28.60|1%”| 4M 075069 | 1,620 22.20| 7%” | 1A 075024 | 810 | 3A 075051 | 540

F

F

F

F

22.20| %" | 9.53| %” 000242| 840 31.80|1%”| 4m 075070 | 1,620 25.40| 1" | 1A 075025| 810 [3A 075052 | 540
22.20| %” [12.70| %~ 000243| 840 38.10|1%”| 4M 075071 | 1,620 28.60|1%”| 1A 075026 | 810 =
22.20 %" 15.90 %" 000244| 840 44.50|1%”| 4M 075072 | 1,620 31.80|1%”| 1A 075027 | 810 -
22.20| 7%” | 19.00 000245| 840 50.80| 2” | 4M 075073 | 1,620 38.101%” | 1A 075028 | 810 =

B
XTI TSI —(FEIE, EENTRIRYRE
IRTTZEHE T W LE T,

(B2

(§7wL 27 MR .1/4) D

© J' S DA DEUTIFIE. WBHDBFEVNKSHERICEEL TS,

* FPERABRUMEEEE T 2HBENTIVNE T,  *Mi8ISHERIRE Dz i8H

fi [EEEOTE O (ERZ 2D, BB LUEDREEPLHETR T . REERICEUIERB ZMITTERAL TS




INCES

o MK S snx1—7559

IL70F1—20I75Y HER 1A

IIMER DI INZIN ’?E%O)Iﬁ*f NE O EICEE
T RV N R =V ETTERTEET

W IFERIAD S A OVER—BRE7 L= B RERIAYF A OVig—UIVA—IN(k

MRA-033255C
MRA-043255C
MRA-05325SC
MRA-063255C

MRA-07640SC

MRA-03325A0
MRA-04325A0
MRA-05325A0
MRA-06325A0
MRA-07640A0

MRA-086455SC
MRA-08645A0

MRA-096455C
MRA-09645A0

MRA-10645A0 MRA-106455C

MRA-11645A0 MRA-116455C

MRA-12645A0 MRA-126455C

MRA-13645A0 MRA-136455C

lllllum
i’ ¢

— 9+D?§ img% SEiilE ﬁLE (ﬁﬁ) . %%F{]ﬂ;ﬁﬁ _— 9+D{¥ Emg% SEiiE %E ('ﬁ?r%) g | S
(mm) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) | (mm) | (mm) | (mm)

MRA-02320A0 | 2.0 | 3.0 | 20 | 65 | 0.3 | #500| 2,100 MRA-02320SC 20 | 3.0 | 20 | 65 0.3 | #500| 2,100
MRA-03325A0 | 3.0 | 3.0 | 25 | 70 | 0.3 | #500| 2,100 MRA-033255C 30 (30| 25 | 70 | 0.3 |#500| 2,700
MRA-04325A0 | 40 | 3.0 | 25 | 70 | 0.3 | #500| 2,100 MRA-043255C 40 [ 3.0 | 25 | 70 | 0.3 |#500| 2,700
MRA-05325A0 | 5.0 | 3.0 | 25 | 70 | 0.3 | #500| 2,100 MRA-053255C 50 (30| 25 | 70 | 0.3 |#500| 2,700
MRA-06325A0 | 6.0 | 3.0 | 25 | 70 | 0.3 | #500| 2,100 MRA-063255C 6.0 (30| 25 | 70 | 0.3 |#500| 2,100
MRA-07640A0 | 7.0 | 6.0 | 40 | 100 | 0.55 | #320 | 2,400 MRA-07640SC 70 | 6.0 | 40 | 100 | 0.55 | #320 | 2,400
MRA-08645A0 | 8.0 | 6.0 | 45 | 100 | 0.55 | #320 | 2,400 MRA-086455C 8.0 | 6.0 | 45 | 100 | 0.55 | #320 | 2,400
MRA-09645A0 | 9.0 | 6.0 | 45 | 100 | 0.55 | #320 | 2,400 MRA-096455C 9.0 | 6.0 | 45 | 100 | 0.55 | #320 | 2,400
MRA-10645A0 | 10.0| 6.0 | 45 | 100 | 0.55 | #320 | 2,400 MRA-106455C | 10.0| 6.0 | 45 | 100 | 0.55 | #320 | 2,400
MRA-11645A0 | 11.0| 6.0 | 45 | 100 | 0.55 | #320 | 2,550 MRA-116455C | 11.0| 6.0 | 45 | 100 | 0.55 | #320 | 2,550
MRA-12645A0 | 12.0| 6.0 | 45 | 100 | 0.55 | #320 | 2,550 MRA-126455C [ 12.0| 6.0 | 45 | 100 | 0.55 | #320 | 2,550
MRA-13645A0 | 13.0| 6.0 | 45 | 100 | 0.55 | #320 | 2,550 MRA-136455C [ 13.0| 6.0 | 45 | 100 | 0.55 | #320 | 2,550

oo | N - o

|% R | A &

FAOYTA V7 —OWREBRAIE BE7IL=3EVVIVA— BEBESe. MZEFEHES. BEZERKS. iFEikes

NAMD2E ARG YV TIVEET AT (BHR2A) o EREEISEREDTORN—ILBY VI —HyhR—ILD
FruvF I UPTVERRY vV, INUBRY . AL EF

| =R

Fry I [CERIF1400~1800min-1TTEALIES Ve NEICHUTETTIMMAEWY A %2 TEALES L,
EOETERALBVTEEN

OEALDER

OfERER2DIH BB IUEDREEPHEY R  REERICEUAERB ZM T TERULTEE L,
OT SO DEUTFF WD HDBEVKSHERICEEL T,
OF SV DIRIE. REDEED $H 212t EEE TERLBNTIZE L

* FERAEROMEEEET 21BN TEVET,  *MEHERIRE DMfiEz88E 10



INCES

o /MN |yipmm =TSy

Fw 7)) —=THNDYI Nz h o7
H2RZFEREN

—

=
, /77///
L= 7
ONILEICERWIHF PRI 7ZILES, OAVIU—K, ULVHEHSEZ DiftERE
BECHRETEET., HEDOREFNE., VI, FNELULICHEETI,
o F v Y —TANNTNBH > cBEEZIRBRZZFER/RE
0 D)SURHBEEDPYVIELUICHEE !
O THRRF—ILTAV—DFAICK BEGm !

| B =
(m=pz ) ( 2wz ) ( BnEeL )

Cmzame ) ( #mmy )

BB OTHISURENSRID !

NS

- $150 —

1

B ENTSY

o TSUE 1w NULES BAE BARSORS e BRI

(¢ mm) (¢ mm) (mm) (¢ mm) (min) (kg) (M)
MRA-KBO6 150 0.5 22 25.4 10,000 0.6 6,800
HIB5DHRBEFETORBRERIET, T0DRE. THICIEEZFHFDHMERLTI LT,
HliEE % 2T T VBV DERIFEASBHC DBA Do, EHICERIFLENT T,

By B
2 LS+ )
= gxen LA™ swras
T103-0027 HELFHERK HAMES-9-10  ©(03)3273-7511 (X) FAX (03)3281-2243
T461-0001 ZHEHRXF1-20-4 2 (052) 962-3336 (f£) FAX (052) 962-3339
T542-0081 ABRATREREMB-16-20 T (06) 6262-5923 (X) FAX (06) 6262-5927
T812-0013 {EETE L X 1E%ER%2-18-23 B (092) 474-4030 (fX) FAX (092) 474-4054

A—L~—Y  https://www.muraki-ltd.co.jp/ | Y,

202406-03



